

Fé de Erratas.

Primer curso.

Página 10, línea 15	dice: antepenúltima	léase: penúltima
» 106 » 33	» en la segundo	» en la segunda
» 111 » 9	» con aquellos	» son aquellos
» 142 » 30	» (ε en ε)	» (ε en ει)
» 161 » 10	» γαγοῦμαι	» γαμοῦμαι
» 174 » 17—24	» Ind. de Imperf.	» Ind. de Aor.
» 195 » última	» φῶ	» φῶς

Curso segundo.

» 20 » 1	» κακον	» κακὸν
» 20 » última	» ο	» ὀ
» 23 » 16	» que los demás	» que en los
» 26 » penúltima	» extencion	» extension
» 29 » última	» hermane	» hermano
» 32 » 21	» (en cuanta	» (en cuanto
» 35 » 17	» cuanto á	» en cuanto á
» 37 » 1	» ων	» ὦν
» 44 » 10	» que otros	» que en otros
» 46 » 15	» apoderó	» se apoderó
» 48 » última	» το	» τὸ
» 52 » 8	» avergonzaria	» me avergonzaria
» 54 » penúltima	» leva	» lleva
» 57 » 14	» Λακεδαιμόνιοι	» Λακεδαιμόνιοι
» 59 » 3	» cosa	» casa
» 71 » 15	» ν	» ὄν
» 73 » 28	» de foro de	» de foro, de
» 83 » 1	» y no ni,	» y no, ni,
» 89 » última	» μη	» μῆ
» 101 » 6 de ab.	» á	» aor.
» 106 » 8	» bantante	» bastante.

